SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Yang bertanda tangan di bawah ini, Penulis:

Nama : Fitriyah Mega Utami

NIM : 22170555

Program Studi : Administrasi Bisnis

Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Bina Sarana Informatika

dan Pihak Perusahaan tempat Riset:

Nama : Murniati SE Jabatan : Pimpinan Cabang

Perusahaan : PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika.

Sepakat atas hal-hal di bawah ini:

- PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika menyetujui untuk memberikan kepada penulis dan Universitas ina Sarana Informatika Hak Bebas Royalti Non-ekslusif atas penelitian dalam rangka penyusunan karya ilmiah dengan Judul. "Pelaksanaan Penyimpanan Barang Agunan Pada PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika" yang disusun oleh penulis.
- PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika memberikan persetujuan kepada penulis dan Universitas Bina Sarana Informatika untuk mengunggah karya ilmiah Penulis pada repository Universitas Bina Sarana Informatika https://repository.bsi.ac.id (Publikasi) terbatas hanya untuk keperluan akademis, tidak untuk tujuan/kepentingan komersial.
- 3. PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika telah menyediakan data dan atau informasi yang diperlukan untuk penyususnan karya ilmiah Penulis. Dalam hal terjadi kesalahan ataupun kekurangan dalam penyediaan data atau inforasi maka PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika dalam bentuk apapun tidak bertanggung jawab dan tidak dimintakan pertanggungjawaban oleh siapapun termasuk materi/isi karya ilmiah penulis atau materi/isi dan publikasi di repository Universitas Bina Sarana Informatika. PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika juga tidak bertanggung jawab atas segala dampak dan atau kerugian yang timbul dalam bentuk apapun akibat tindakan yang berkaitan dengan penggunaan data dan atau informasi yang terdapat pada publikasi yang dimaksud.

Demikian kesepakatan ini dibuat dengan sebenarnya.

Dibuat di : Jakarta Pada Tanggal : 29 Juni 2020

Menyetujui,

PT Pegadaian Syariah Cabang Dewi Sartika

gadaian Syariah

Pimpinan Cabang

Penulis,

SASSAHF523766365 WILLIAM

Fitriyah Mega Utami NIM. 22170555